

Христина Москаль - випускниця. Рогатинський аграрний фаховий коледж має престижну репутацію одного з найкращих коледжів України та є дійсно прогресивним як для теперішніх, так і для майбутніх студентів. Ставши студенткою ветеринарного відділення, я була в захваті, що коледж прийняв мене на навчання. Розташований в одному з наймальовничіших куточків Івано-Франківської області з найстарішою і славною історією Прикарпаття. Будучи студенткою я добре навчалася, у мене була можливість обирати гуртки відповідно до моїх інтересів, активно працювати в студентській раді. Атмосфера коледжу завжди жива, тут можна відчувати справжню присутність студентства. Ветеринарія – це любов. Це те, чим я живу. Хоча дехто й каже, що це погано, коли ти живеш роботою, але у мене по-іншому не виходить. Буває важко, втомлюєшся, але коли ніхто не помер, коли всі йдуть «на поправку», ти сидиш, п'єш каву і насолоджуєшся: “Сьогодні був чудовий день”. Я практикуючий лікар у Львівській ветеринарній клініці “СоноВет”, провожу надскладні операції, адже моя спеціалізація офтальмологія, тішуся з того, що не помилилася у своєму виборі обраши Рогатинський аграрний фаховий коледж .

Мирон Дубина – випускник. Після закінчення 9-го класу, необхідно було визначитися з вибором хорошого ветеринарного коледжу, щоб в майбутньому стати справжнім професійним фахівцем, моїм вибором став один з найбільших та найповажніших в Галичині – Рогатинський аграрний фаховий коледж. Озираючись назад, я відчуваю гордість за свій вибір. Викладачі тут дуже доброзичливі, дають на високому професійному рівні, як теоретичні, так і практичні знання. Колектив дружелюбний, вони дійсно дуже переймаються з приводу академічних успіхів та успіхів суспільного життя своїх студентів. Це дуже надихало нас. Період навчання в коледжі, ветеринарна практика і неодноразова участь в різних студентських заходах дали мені безцінний життєвий досвід. "Без тіні сумніву - мої очікування цілком виправдалися." Адже зараз я працюю практикуючим лікарем у ветеринарній клініці “Добродій ” у місті ІваноФранківську.

Іванна Останків - випускниця, приватний підприємець. Досягти успіху у своїй улюбленій професії я змогла завдяки навчання у Рогатинському аграрному фаховому коледжі за спеціальністю “Ветеринарна медицина”. Компетентні, відкриті до спілкування, захоплені своєю справою викладачі допомогли мені стати успішною! Свою кар’єру я розпочала з відкриття власної ветеринарної аптеки у місті Івано-Франківську. Сьогодні можу надати робочі місця випускникам з ветеринарною освітою для спільної роботи в сімейному бізнесі. Я дуже рада, що в свій час обрала саме таку спеціальність, адже я дійсно люблю свою роботу! Це професія, яка дає великі можливості та приносить задоволення! Адже я завжди мріяла піклуватися про тварин. Дякую усім викладачам, які дали мені величезний теоретичний багаж знань, практичних навиків! Кожен з них за весь період навчання став для мене не лише професійним наставником, а й добрим другом! Навчання у

Рогатинському аграрному фаховому коледжі дало мені ті знання, які зробили мене затребуваним фахівцем на ринку праці! З гордістю і впевненістю можу рекомендувати цей навчальний заклад і, зокрема, спеціальність “Ветеринарна медицина” для майбутніх студентів! Стіни цього навчального закладу стануть для Вас “другим домом”, а викладачі та студенти – “другою сім’єю”!